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“Cinco anos de noivado”

Violet e Tom vivem uma linda histéria de amor. O Unico detalhe é que eles nunca
conseguem marcar o dia do casamento. Se em uma hora marcam, acontece alguma coisa e a
cerimbnia precisa ser adiada. Com isso, ja se vao mais de quatro anos de noivado e a familia ndo
para de cobrar uma solucdo para o enlace dos dois pombinhos. Perto de completar cinco anos,
tudo esta certo para o tdo aguardado casamento e agora nada mais pode dar errado. Nada
mesmo?

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-134544/>. (Com corte e adaptacéo).
Questao 1 - Identifiqgue o trecho que contém um sujeito simples:
() “Violet e Tom vivem uma linda histéria de amor.”

() “Se emuma hora marcam [...]"
() ...]jase vao mais de quatro anos de noivado [...]"

“[...] eles nunca conseguem marcar o dia do casamento.”

Questao 3 — O sujeito simples grifado acima retoma no texto:

Questao 3 — Na oragao “[...] acontece alguma coisa [...]", 0 sujeito é:
() oculto.

() simples.

() indeterminado.

Questdao 4 — Em “[...] a familia ndo para de cobrar uma solugdo para o enlace dos dois
pombinhos.”, o sujeito é simples porque tem apenas um nucleo. Identifique esse nucleo:

Questao 5 — Na passagem “[...] tudo esta certo para o tdo aguardado casamento [...]", o sujeito
simples foi expresso por:

() um pronome pessoal.

() um pronome indefinido.
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E Questédo 2 - Grife o sujeito simples a seguir: :
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I () um pronome demonstrativo. !
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